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Liebe Freunde, 
Liebe Interessierte, 
 
am Mittwoch, den 24.06.2021 wurden wir zur Juni Sitzung 
geladen. Sehr gerne lasse ich Euch wie gewohnt eine 
Zusammenfassung der Tagesordnungspunkte und Diskussionen 
zukommen. 
 
Ihr/Euer 
 
 
________________ 
Florian Zweckinger 
Gemeinderat  

     CSU-Ortsvorsitzender  
 

Rücktritt vom Gemeinderatsmitglied Oliver Seth 

Herr Dr. Oliver Seth hat sein Gemeinderatsmandat auf eigenen Wunsch niedergelegt und scheidet 
heute offiziell aus dem Gemeinderat aus. 
 
Seinen Platz wird die Nachrückerin Monika Weikinn aus Großdingharting einnehmen. Frau Weikinn 
wurde darum heute von unserem Bürgermeister vereidigt. 
 

Masterplan für ein Glasfasernetz in der Gemeinde 

Auf Einladung der Verwaltung stellte uns ein Referent einen Plan für den Breitbandausbau mit 
Glasfaser in der Gemeinde vor. Ziel des „Masterplans“ ist es bis in alle Häuser der Gemeinde 
Glasfaserleitungen zu legen.  
 
Problematisch ist, dass ein Glasfaserausbau in unserem heterogen besiedelten Gemeindegebiet 
für die Netzbetreiber unrentabel ist – daher besteht keine große Bereitschaft der Betreiber bei 
uns Glasfaser zu verlegen. Da der Gesamtausbau ca. 9,7 Millionen kosten wird werden wir den 
vollständigen Ausbau nicht in Kürze realisieren können. Wir planen, die Gemeindeteile mit sehr 
schlechtem Internet bevorzugt ausbauen. 
 
Es wurde einstimmig beschlossen, dass das Ingenieurbüro I-KT mit den Planleistungen beauftragt 
wird, um den Aufbau einer zukunftsfähigen Netzinfrastruktur voranzutreiben.  
 



Neuer Straßenname im Baugebiet „Beim Pfleger“ 

Die Straße im Neubaugebiet gegenüber der Feuerwehr Straßlach muss noch einen Namen 
bekommen. 
 
Hier wurde auf Vorschlag der Verwaltung der Straßenname „Beim Pfleger“ einstimmig 
angenommen. 
 

Vergabe der Bauarbeiten für den Neubau des Kindergartens Straßlach 

Es wurden die verschiedene Gewerke ausgeschrieben und an die kostengünstigen Firmen wie folgt 
vergeben: 
 
Baumeisterarbeiten (Maurer): Fa. Gross 
 
Aufzug: Fa. Kone  
 

Schulbus nach Oberhaching 

Wie bereits berichtet, hat die Gemeinde Straßlach-Dingharting den Schulsprengel gewechselt, ab 
dem neuen Schuljahr ist die Mittelschule in Oberhaching unsere Sprengelschule. Daraus folgend 
muss sich der Gemeinderat mit einem Konzept der Schülerbeförderung befassen. 
 
In den Gemeindeteilen Holzhausen und Ebertshausen wird ein bereits bestehender Schulbus die 
Schülerinnen und Schüler befördern. Für die anderen Schüler wird aus Kostengründen kein eigener 
Schulbus eingerichtet, sondern den Kindern wird ein Jahresticket des MVV zur Verfügung gestellt, 
da die Schülerbeförderung mit dem ÖPNV problemlos funktioniert. Des Weiteren sprechen die 
Kosten eine eindeutige Sprache: MVV-Ticket: ca. 6.500 € - Schulbus ca. 100.000 €  
 
Der Beschlussvorschlag der Verwaltung wurde einstimmig angenommen. 
 
Nun treten wir in die nichtöffentliche Tagesordnung ein und ich biete wie immer an für Nachfragen 
zur Verfügung zu stellen. 
 
Viele Grüße und einen schönen Sommer 
 
Ihr/Euer Florian Zweckinger 
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